
推进内涵发展，提高教学质量 

 ——焦奎院长在2012年度教学工作表彰大会上的讲话
各位老师，同志们：

大家上午好！
沐浴新年的曙光，满怀胜利的喜悦，我们即将告别硕果累累的2012年，迎来充满希望的2013年。在这辞旧迎新、欢乐祥和的喜庆时刻，我们在这里隆重举行2012年度教学工作表彰大会，主要任务是总结一年来的教学工作取得的成绩，奖励获得优秀教学成果的先进集体和个人，表彰学科竞赛获奖学生和优秀指导教师。首先请允许我代表学校董事会、院委会、院党委，向辛勤工作在教学工作第一线的全体教师和教育工作者致以衷心的感谢和崇高的敬意！向今天受到表彰的师生表示热烈的祝贺！
今天师生同台表彰，这是师生交流沟通的平台，更是师生共同展示风采的舞台。老师们，正因为有了你们的辛勤耕耘、潜心教学，在教育的路上和同学们共同探索，才有了我们学校的内涵发展，取得了一系列优秀教学成果。同学们，正因为有了你们的团结拼搏、勤奋好学，在求知的路上和老师们风雨同舟，才有了我们学校的质量提升，在学科竞赛上获得骄人的成绩。同时老师们人生也在埋头苦干中实现价值，同学们的青春也在拼搏奉献中绽放光彩。
2012年是令人欣喜的一年，是满载收获的一年，是学校全体师生追求梦想，放飞希望，风雨兼程，实现内涵提升的一年。
这一年，我们参加山东省民办高校首届青年教师教学大赛获得两个一等奖；

这一年，《机械制造自动化精品课程群》获得山东省省级精品课程群；

这一年，《基于能力本位的<计算机应用基础>模块化教学改革研究与实践》获得山东省高等学校公共课教学改革立项；

这一年，港口物流专业群获得青岛市高职重点专业群建设项目；

这一年，向青岛市申报了“船舶与海洋工程”市校共建重点学科；

这一年，获得了国家中等职业教育改革发展示范学校建设计划项目；

这一年，获得了高等教育自学考试 “全国示范学习服务中心”建设单位；

这一年，参加各级学科竞赛，获得225项奖，其中国家一等奖22项；国家二等奖40项；国家三等奖49项；省级一等奖16项；省级二等奖37项；省级三等奖61项。尤其是参加全国大学生数学建模大赛，获国家级一等奖1项，国家级二等奖3项，山东省一等奖2项，山东省二等奖4项，居全国民办高校之首。
也许，我们立足的土地并不丰饶，但我们春播夏耘，秋收冬藏，无怨无悔；也许，我们置身的环境并不优越，但我们夙兴夜寐，披星戴月，不屈不挠。实践证明，全体教职工不计辛劳的付出，全体同学们不辞辛苦的努力所形成的强大凝聚力，是我们学校不断发展的原动力，在这里我郑重的道一声：大家辛苦了。

老师们、同学们，虽然我们在2012年教学工作获得许多优秀教学成果，在学科竞赛大赛中取得了骄人的成绩，但我们要清醒地认识到我们自己的不足之处，教学改革、内涵发展、质量提升的任务依然艰巨，责任重大，尤其学校的发展正处在一个难得的战略机遇期，需要我们继续发扬同心协力、顽强拼搏的精神，全面贯彻落实质量立校、特色兴校、人才强校的发展战略，坚定不移走内涵发展、特色发展、和谐发展之路；进一步明确“学校的根本任务是培养人才，教学始终是学校的中心工作，教育教学质量是学校的生命线”的思想意识，增强做好教学工作的责任感和使命感；进一步整合全校教学资源，全面提高教育教学质量，迎接新一轮办学竞争的挑战。希望全体师生戒骄戒躁、再接再厉，瞄准更高的目标，进一步开拓奋进，扎实工作，勤学苦练，力争2014年中取得更大的成绩。

老师们，同学们！新年的钟声即将敲响，回顾过去，成绩振奋人心；展望未来，任务依然繁重。发展的蓝图已经绘就，前进的号角已经吹响，让我们携起手来，凝心聚力，在新的一年里，集中一切可以集中的力量，调动一切可以调动的积极性，以更加坚定的信心，务实的态度，创新的精神，饱满的热情，共同打造我们的事业和学业，共同谱写青岛黄海学院更加壮丽的篇章。

祝愿大家在新的一年：
所有的希望都能如愿！
所有的梦想都能实现！
所有的期待都能出现！
所有的付出都能兑现！
谢谢大家！
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